
BILAN DE SATISFACTION 2023/2024

TRES 
SATISFAISANT SATISFAISANT

PEU 
SATISFAISANT

PAS 
SATISFAISANT 

DU TOUT
TOTAL

ENSEMBLE DES FORMATIONS

Contenu 82% 18% 100%

Progression pédagogique 74% 26% 100%

Qualité pédagogique du formateur 94% 6% 100%

Disponibilité du formateur 100% 0% 100%

VIDEO

Contenu 100% 100%

Progression pédagogique 100% 100%

Qualité pédagogique du formateur 100% 100%

Disponibilité du formateur 100% 100%

NOUVEAUX MEDIAS / NUMERIQUE

Contenu 100% 100%

Progression pédagogique 100% 100%

Qualité pédagogique du formateur 100% 100%

Disponibilité du formateur 100% 100%

PRESSE ECRITE

Contenu 82% 18% 100%

Progression pédagogique 53% 47% 100%

Qualité pédagogique du formateur 100% 0% 100%

Disponibilité du formateur 100% 0% 100%


